



В Чувашской Республике перед судом предстанет подросток, обвиняемый в совершении преступлений в отношении малолетней

Следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя города Чебоксары, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста) и п. «г» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершённая из одежды, находившейся при потерпевшей).

По версии следствия, вечером 05 апреля 2010 года в городе Чебоксары в подъезде одного из жилых домов обвиняемый настоял на значительном употреблении 12-летней потерпевшей пива, в результате чего у неё возникло состояние тяжёлого алкогольного опьянения, после чего изнасиловал её. После этого он похитил из куртки потерпевшей, потерявшей сознание, сотовый телефон стоимостью 800 рублей и скрылся с места преступления. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано Чебоксарским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Чувашской Республике.

13 Октября 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/612558>